Εταιρεία Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού
ΚΟΙΝΟ_ΤΟΠΙΑ www.koinotopia.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
3 Ιουνίου 2026

Συνεργασία Κοινο_Τοπίας με ΕΚΑΒ. Προσφορά αναλώσιμου υλικού 

Μια νέα συνεργασία ξεκίνησε η Εταιρεία Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού Κοινο_Τοπία www.koinotopia.gr με την 3η Περιφέρεια ΕΚΑΒ στα πλαίσια των δράσεων της οργάνωσης για την Προαγωγή της Υγείας. 
Στην πρώτη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στις 5 Νοεμβρίου 2025 οι εκπρόσω ποι της Κοινο_Τοπίας Ντίνα Γεωργίου, Βάσω Μαρτίνη και Ανδρέας Σπηλιώτης με τη Διευθύντρια της 3ης Περιφέρειας ΕΚΑΒ καρδιολόγο-εντατικολόγο Νατάσα Σολωμού κ’ τον Αναπληρωτή Διευθυντή αναισθησιολόγο Θόδωρο Κολοβό τέθηκαν οι άξονες συνεργασίας.
Αφορμή της πρωτοβουλίας στάθηκε ένα περιστατικό που έγινε πριν ένα περίπου χρόνο σε εκδήλωση που πραγματοποιούνταν στον πολυχώρο της οργάνωσης όπου συμμετέχων παρουσίασε πρόβλημα υγείας. Η άμεση ανταπόκριση διασώστη του ΕΚΑΒ μέσω δίτροχου και η όλη διαχείριση του περιστατικού άφησε τις καλύτερες εντυπώσεις στους παρόντες του γεγονότος. 
Στην πρώτη συνάντηση κοινοποιήθηκε η απόφαση της οργάνωσης να ενισχύσει το ΕΚΑΒ με αναλώσιμο υλικό από τα περιορισμένα βέβαια οικονομικά της οργάνωσης. Προς τούτο και κατόπιν σύμφωνης γνώμης του ΕΚΑΒ αγοράστηκαν και δωρήθηκαν 30 οξύμετρα συνολικής αξίας 740€ τα οποία θα καλύψουν ανάγκες των μονάδων άμεσης βοήθειας (οχήματα διακομιδής και δίτροχα). Τα παραπάνω υλικά παραδόθηκαν στη Διευθύντρια του ΕΚΑΒ κατά τη σημερινή επίσκεψη (3.6.26) μιας 3μελους αντιπροσωπείας της Κοινο_Τοπίας αποτελούμενη από τη Βάσω Μαρτίνη, Λίλιαν Γεωργοπούλου και Σπύρο Τσακούμη.
Πέραν αυτών η οργάνωση ανέλαβε τη διακίνηση 250 εντύπων ενημερωτικού υλικού σε μέλη, υποστηρικτές και φίλους για τις δράσεις του ΕΚΑΒ.
Τέλος αποφασίστηκε η διοργάνωση σεμιναρίων πρώτων βοηθειών από τα στελέχη του ΕΚΑΒ στον πολυχώρο της οργάνωσης για τους υποστηρικτές της. 
To Eθνικό Κέντρο Άμεσης Βοήθειας (ΕKAB) ιδρύθηκε το 1985 και είναι Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου (Ν.Π.Δ.Δ.). Το ΕΚΑΒ υπάγεται στην εποπτεία του Υπουργείου Υγείας και έχει έδρα την Αθήνα.
Σκοπός του ΕΚΑΒ είναι ο συντονισμός της παροχής σε έκτακτες περιπτώσεις άμεσης βοήθειας και επείγουσας ιατρικής φροντίδας στους πολίτες και η μεταφορά των πολιτών αυτών σε μονάδες παροχής υπηρεσιών υγείας, ο συντονισμός της νοσοκομειακής και προνοσοκομειακής φροντίδας σε καταστάσεις εκτάκτων αναγκών και κρίσεων και η παρακολούθηση κ’ ο συντονισμός των συστημάτων εφημερίας των νοσοκομείων του Ε.Σ.Υ.
	Το ΕΚΑΒ είναι αναπτυγμένο Πανελλαδικά σε 12 Παραρτήματα (Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Πάτρα, Ηράκλειο, Λάρισα, Καβάλα, Ιωάννινα, Λαμία, Αλεξανδρούπολη, Τρίπολη, Κοζάνη και Μυτιλήνη) και κάθε Παράρτημα αναπτύσσεται σε Τομείς στις διάφορες περιοχές της χώρας.
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